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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 26/02/2007

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG) - Urgência da apreciação da proposta

da reforma política.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Apelo ao Presidente Arlindo

Chinaglia de votação da proposta de reforma política. Considerações do Presidente

da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Raimundo Cezar Britto Aragão, a

respeito do tema.

FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Imediata realização da reforma

política.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Reconhecimento do Estado de

Santa Catarina, pela Organização Mundial de Saúde Animal — OIE, como área livre

de febre aftosa sem vacinação.

NAZARENO FONTELES (Bloco/PT, PI - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de voto de louvor ao Instituto Dom Barreto, sediado em Teresina,

Estado do Piauí, pela classificação alcançada no Exame Nacional do Ensino Médio

— ENEM.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB) - Apresentação de projeto de lei

sobre a dedução de despesas com aquisição de bens e serviços necessários para a

utilização de energia solar ou eólica da base de cálculo do Imposto de Renda das

pessoas físicas e jurídicas e da Contribuição Social sobre o Lucro.
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ZONTA (Bloco/PP, SC) - Reconhecimento do Estado de Santa Catarina como

área livre da febre aftosa sem vacinação, pela Organização Mundial de Saúde

Animal — OIE.

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Apoio ao requerimento para

tramitação, em regime de urgência, da proposta contrária ao contingenciamento de

recursos destinados ao setor de segurança pública.

ADEMIR CAMILO (Bloco/PDT, MG) - Saudação ao Presidente em exercício

dos trabalhos. Participação do orador em Comissões Técnicas da Casa. Pedido ao

Governo do Estado de Minas Gerais de intervenção na área de saúde do Município

de Teófilo Otoni. Ocorrência de óbitos no Município de Frei Gaspar em decorrência

da febre maculosa. Transcurso do aniversário de criação do Município de Catuji, em

Minas Gerais.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Transcurso do 106º aniversário

de assinatura do Laudo Suíço entre os Governos do Brasil e da França.

Necessidade de providências das autoridades competentes acerca de ações

violentas de policiais franceses na fronteira do Brasil com a Guiana Francesa.

PRESIDENTE (Manato) - Leitura de Atos da Presidência sobre criação de

Comissões Especiais destinadas ao exame do Projeto de Lei nº 6.666, de 2006,

acerca de estabelecimento da Política Energética Nacional; do Projeto de Lei

Complementar nº 1, de 2007, acerca de alteração da Lei Complementar nº 101, de

2000 (Programa de Aceleração do Crescimento — PAC); do Projeto de Lei nº 1, de

2007, a respeito do valor do salário mínimo a partir de 2007, e do Projeto de Lei nº

7.709, de 2007, sobre alteração da lei nº 8.666, de 1993.

URZENI ROCHA (PSDB, RR) - Inexistência de política de desenvolvimento

da região amazônica. Atuação do Instituto Nacional de Colonização e Reforma

Agrária — INCRA. Invasão de propriedades rurais no Estado de Roraima pelo

Movimento dos Trabalhadores Rurais Sem Terra — MST.
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ERNANDES AMORIM (Bloco/PTB, RO) - Agradecimento aos eleitores

rondonienses pela eleição do orador para cargos eletivos. Necessidade de

organização das atividades econômicas do Estado de Rondônia pelos Governos

Federal e Estadual. Urgente inclusão na pauta da proposta de criação do Estatuto

do Garimpeiro.

LAUREZ MOREIRA (Bloco/PSB, TO) - Dados sobre a economia do Estado do

Tocantins. Compromisso do orador com a defesa dos interesses do povo

tocantinense.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Reconhecimento, pela Organização

Internacional de Epizootias, do Estado de Santa Catarina como área livre de febre

aftosa sem vacinação. Solicitação ao Governo Federal de maiores investimentos na

área de sanidade animal.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Urgência de ação do Governo Federal com

vistas ao fornecimento, pela PETROBRAS, de gás natural à Usina Siderúrgica do

Ceará.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apoio ao projeto de transposição de

águas do Rio São Francisco.

NAZARENO FONTELES (Bloco/PT, PI) - Apresentação de requerimento de

voto de louvor ao Instituto Dom Barreto pelo alcance do primeiro lugar no Exame

Nacional do Ensino Médio — ENEM, sediado em Teresina, Estado do Piauí.

RONALDO CUNHA LIMA (PSDB, PB) - Impactos negativos do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC sobre as finanças de Estados e Municípios.

Realização da reforma tributária.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Reivindicações da população do Município

de São Lourenço do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.

GEORGE HILTON (Bloco/PP, MG) - Conseqüências do aquecimento global.

Possibilidade de exaustão da capacidade regenerativa do meio ambiente.
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Necessidade de adoção de medidas eficazes contra o desmatamento e o

desequilíbrio ecológico.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ) - Congratulação à Liga Independente das

Escolas de Samba do Rio de Janeiro pela organização do Carnaval 2007.

Conquista, pelo Grêmio Recreativo Escola de Samba Beija-Flor e pelo Grêmio

Recreativo Escola de Samba Acadêmicos do Grande Rio, respectivamente, dos

títulos de campeão e de vice-campeão do Carnaval 2007, no Rio de Janeiro.

PAULO ROCHA (Bloco/PT, PA) - Iniciativas do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva em prol dos setores de infra-estrutura, especialmente da área de saneamento

básico. Importância da Lei nº 11.445, de 2007, acerca das diretrizes nacionais para o

saneamento básico. Previsão de recursos para o setor no Programa de Aceleração

do Crescimento — PAC. Empenho na ampliação do tratamento de esgoto sanitário

no País. Apoio aos projetos de saneamento básico de iniciativa da Governadora do

Estado do Pará, Ana Júlia Carepa.

ZÉ GERALDO (Bloco/PT, PA) - Retomada do garimpo em Serra Pelada, no

Estado do Pará.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Necrológio do Padre Tito Cardoso

de Souza.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Participação do Presidente da

Conferência Nacional dos Bispos do Brasil — CNBB, D. Geraldo Magela Agnello, na

Romaria das Candeias, no Município de Juazeiro do Norte, Estado do Ceará.

Expectativa quanto à reabilitação de Pe. Cícero Romão Batista pela Cúria Romana.

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Efeitos das chuvas sobre as rodovias

federais e estaduais, principalmente nas Regiões Sudeste e Centro-Oeste.

Precariedade da malha rodoviária federal no Estado de Goiás. Necessidade de

empenho dos Deputados Federais na melhoria das condições de tráfego das

rodovias brasileiras.
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VINICIUS CARVALHO (Bloco/PTdoB, RJ) - Necessidade de alteração da

legislação penal e de recuperação do sistema penitenciário brasileiro. Escalada da

violência urbana em decorrência da exclusão social. Apoio à proposta de redução da

maioridade penal.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Aprovação, pela Câmara dos

Deputados, de projetos sobre a área de segurança pública. Assassinato brutal do

menor João Hélio Fernandes Vieites durante assalto ocorrido no Rio de Janeiro,

Estado do Rio de Janeiro. Posicionamento contrário à proposta de redução da

maioridade penal. Implementação de políticas públicas para a juventude. Baixo

índice de recuperação de jovens delinqüentes encaminhados a unidades de

internação.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Elevado índice de acidentes de trânsito

com vítimas fatais nas rodovias catarinenses durante o carnaval. Implementação de

medidas de combate à violência no trânsito brasileiro.

DAVI ALVES SILVA (Bloco/PDT, MA) - Agradecimento a Deus, aos familiares

e ao eleitorado maranhense pela eleição do orador. Urgente adoção de medidas em

favor das populações menos favorecidas no Estado do Maranhão. Construção de

obras necessárias para o desenvolvimento do Maranhão.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Homenagem ao

ex-Governador do Estado de Sergipe João Seixas Dória, ao ensejo do transcurso do

90º aniversário natalício.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Acerto da

descentralização do Governo do Estado do Ceará.

DELEY (Bloco/PSC, RJ - Pela ordem) - Alerta à Presidência sobre o motivo

da inexistência de quorum para o início da Ordem do Dia.
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PRESIDENTE (Narcio Rodrigues) - Convocação dos Parlamentares ao

plenário.

LUIZ PAULO VELLOZO LUCAS (PSDB, ES) - Desafio de resgate da

credibilidade da Câmara dos Deputados perante a sociedade brasileira. Excessivo

conservadorismo na política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Trajetória profissional e política do orador. Apresentação de emendas ao Programa

de Aceleração do Crescimento — PAC. Defesa de captação, por Estados e

municípios, de recursos junto à iniciativa privada para investimentos no setor de

infra-estrutura.

RODRIGO DE CASTRO (PSDB, MG) - Agradecimento aos eleitores do

Estado de Minas Gerais pelos votos recebidos nas eleições de 2006. Participação

do orador na equipe do Governador Aécio Neves. Equívocos do Programa de

Aceleração do Crescimento — PAC. Importância de estabelecimento de parceria

entre o Governo Federal e os Governos Estaduais e Municipais para o êxito do

programa.

(Durante o pronunciamento do Deputado Rodrigo de Castro, o Sr. Presidente

Narcio Rodrigues usou da palavra para convocação dos Deputados ao plenário)

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 334, de 2006, que autoriza a Superintendência da Zona Franca de

Manaus — SUFRAMA a efetuar doação de área ao Governo do Estado do

Amazonas, objeto de ocupação, localizada na Área de Expansão do Distrito

Industrial, para atender ao interesse público e social.
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MAGELA (Bloco/PT, DF - Pela ordem) - Proposta à Presidência de

encaminhamento aos gabinetes parlamentares de resenha editada pela Empresa

Brasileira de Radiodifusão — RADIOBRÁS.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Magela.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, pela Comissão

Mista, a Sra. Deputada REBECCA GARCIA (Bloco/PP, AM).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOSÉ PIMENTEL (Bloco/PT, CE), MARCONDES

GADELHA (Bloco/PSB, PB), WALTER PINHEIRO (Bloco/PT, BA), VANESSA

GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Pedido à

Presidência de esclarecimento sobre a matéria em votação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Antonio Carlos

Pannunzio.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer da Relatora quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MARCELO ORTIZ (PV, SP).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MARCELO ORTIZ (PV, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

ALBERTO FRAGA (PFL, DF).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM), MARCO MAIA (Bloco/PT,

RS), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), OTAVIO LEITE (PSDB, RJ),

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer.

Votação e aprovação da Medida Provisória n° 334, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

JOSÉ GENOÍNO (Bloco/PT, SP) - Questão de ordem acerca da prioridade

dada na votação do projeto de lei sobre a reforma política e da proposta de emenda

à Constituição sobre a extinção de votações secretas no Poder Legislativo.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Aditamento à questão de

ordem do Deputado José Genoíno, com alegação da inexistência de urgência para

apreciação das medidas provisórias constantes da pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta à questão de ordem do

Deputado José Genoíno, aditada pelo Deputado Fernando Coruja.

JOSÉ GENOÍNO (Bloco/PT, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a manutenção das proposições prioritárias na pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado José Genoíno.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apresentação de recurso à

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da Presidência

sobre a questão de ordem do Deputado José Genoíno.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 335, de 2006, que dá nova redação a dispositivos das Leis nºs 9.636,

de 15 de maio de 1998, 8.666, de 21 de junho de 1993, 11.124, de 16 de junho de
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2005, e dos Decretos-Leis nºs 9.760, de 5 de setembro de 1946, e 1.876, de 15 de

julho de 1981, prevê medidas voltadas à regularização fundiária de interesse social

em imóveis da União e dá outras providências.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Concessão da palavra ao Deputado Marco

Maia para emissão de parecer à medida provisória.

MARCO MAIA (Bloco/PT, RS) - Solicitação à Presidência de concessão do

prazo de 1 sessão para emissão do parecer.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido do Relator Marco

Maia.

Retirada da medida provisória da pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 336, de 2006, que abre crédito extraordinário, em favor da Presidência

da República e dos Ministérios de Minas e Energia, dos Transportes, do Esporte, da

Integração Nacional e das Cidades, no valor global de R$385.263.657,00, para os

fins que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado FÁBIO RAMALHO (PV, MG).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

FERNANDO CORUJA (PPS, SC), JOSÉ PIMENTEL (Bloco/PT, CE), ZÉ GERALDO

(Bloco/PT, PA), COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

VANDERLEI MACRIS (PSDB, SP), IVAN VALENTE (PSOL, SP).
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PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para a orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados ALBERTO FRAGA (PFL, DF), GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MARCELO ORTIZ (PV, SP), ANTONIO

CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), MARCO MAIA (Bloco/PT, RS), BETO

ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do parecer do Relator.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

MARCO MAIA (Bloco/PT, RS) - Pedido de verificação.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento dos pedidos de verificação.

RONALDO CAIADO (PFL, GO - Pela ordem) - Elogio à Presidência pela

iniciativa de inserção da proposta de reforma política na pauta de votações.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

Matéria da imprensa sobre críticas da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB ao

Presidência da Casa.

PAULO BORNHAUSEN (PFL, SC - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de transformação de sessão plenária da Casa em Comissão Geral

para debate da redução da maioridade penal.
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização do 6º

TECNOESTE — Show Tecnológico Rural do Oeste Catarinense, no Município de

Concórdia, Estado de Santa Catarina.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Elogio à Presidência pela

iniciativa de inclusão da proposta de reforma política na pauta de votações.

Apresentação, à Comissão de Finanças e Tributação, de requerimento de criação de

Subcomissão Especial destinada à discussão do gasto público.

URZENI ROCHA (PSDB, RR - Pela ordem) - Elogio ao Presidente Arlindo

Chinaglia pela condução dos trabalhos da Casa. Oportunidade da inclusão da

proposta de reforma política na pauta de votações.

DÉCIO LIMA (Bloco/PT, SC - Pela ordem) - Falecimento da jornalista Ula

Weiss, do Estado de Santa Catarina.

SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA - Pela ordem) - Protesto contra a

não-designação do orador para Relator da medida provisória sobre a criação do

Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Severiano Alves.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da votação.

Aprovação do parecer do Relator na parte relativa à admissibilidade.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte relativa ao

não-atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Informação ao Plenário sobre a não-submissão de emendas a votos.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 336, de 2006.

Votação e aprovação da redação final.
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Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Estabelecimento de

acordo de Líderes para a votação das matérias constantes da pauta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Retirada de ofício das matérias constantes

na pauta, com exceção de medidas provisórias.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ODAIR

CUNHA (Bloco/PT, MG).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO SCIARRA (PFL, PR).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIS

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO SCIARRA (PFL, PR).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 337, de 2006, que abre crédito extraordinário, em favor dos Ministérios

da Educação, da Saúde, dos Transportes e das Cidades, no valor de

R$506.528.000,00, para os fins que especifica.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO), FÉLIX MENDONÇA (PFL, BA).

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização,

o Sr. Deputado LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ROGERIO LISBOA (PFL, RJ), SILVIO LOPES (PSDB, RJ).

SERGIO PETECÃO (Bloco/PMN, AC - Pela ordem) - Justificativa da ausência

do orador no plenário.
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DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Justificativa da

ausência do orador no plenário.

FELIPE BORNIER (Bloco/PHS, RJ - Pela ordem) - Justificativa da ausência

do orador no plenário.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Justificativa da ausência do Deputado

Gladson de Lima Cameli.

ASDRUBAL BENTES (Bloco/PMDB, PA - Pela ordem) - Justificativa da

ausência do orador no plenário.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado PAULO RUBEM

SANTIAGO (Bloco/PT, PE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FERNANDO CORUJA (PPS,

SC).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado JOSÉ PIMENTEL

(Bloco/PT, CE).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EDUARDO SCIARRA (PFL, PR).

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Solicitação do Líder

do PFL de votação da Medida Provisória nº 342, de 2006, na sessão do dia 27 de

fevereiro de 2007.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Beto

Albuquerque.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO SCIARRA

(PFL, PR), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP).

BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS - Pela ordem) - Informação à

Presidência sobre o acordo de Líderes sobre a votação das matérias constantes na

pauta.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Beto

Albuquerque.

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ZÉ GERALDO

(Bloco/PT, PA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

AYRTON XERÊZ (PFL, RJ), PEDRO WILSON (Bloco/PT, GO), LINDOMAR

GARÇON (PV, RO), DR. RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado VICENTINHO

(Bloco/PT, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO

CARIMBÃO (Bloco/PSB, AL).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIZ

CARREIRA (PFL, BA).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO

NAZIF (Bloco/PSB, RO).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

NAZARENO FONTELES (Bloco/PT, PI).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MARCELO

TEIXEIRA (PSDB, CE).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SÉRGIO

BARRADAS CARNEIRO (Bloco/PT, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação e aprovação do parecer do

Relator quanto ao atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e

urgência e de sua adequação financeira e orçamentária.
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Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao não-atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

Informação ao Plenário sobre inadmissão das emendas.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILVIO

TORRES (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação da Medida Provisória nº 337, de

2006.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA), MARCELO ORTIZ (PV, SP).

RAUL JUNGMANN (PPS, PE - Pela ordem) - Necessidade de revisão do

trâmite de medidas provisórias. Orientação da bancada.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado EUGÊNIO

RABELO (Bloco/PP, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ CARREIRA (PFL, BA), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB,

SP), LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES), SEVERIANO ALVES (Bloco/PDT, BA),

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB).

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Concordância com o Deputado

Raul Jungmann quanto à necessidade de mudança na tramitação das medidas

provisórias. Orientação da bancada.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados BETO ALBUQUERQUE (Bloco/PSB, RS), PAULO ABI-ACKEL (PSDB,

MG).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação da medida provisória.
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Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Votação de requerimento para apreciação

do Projeto de Lei nº 1.383, de 2003, em regime de urgência urgentíssima.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Apoio à votação do

requerimento para tramitação do projeto em regime de urgência e apreciação do

mérito da matéria na próxima sessão deliberativa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Arnaldo Faria de

Sá.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS

PANNUNZIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

votação do requerimento.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

FERNANDO LOPES (Bloco/PMDB, RJ), ZEZÉU RIBEIRO (Bloco/PT, BA).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei nº 1.383-A, de 2003, que altera os arts. 109 e 110 do Decreto-Lei nº 2.848, de 7

de dezembro de 1940 — Código Penal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada MARIA

HELENA (Bloco/PSB, RR).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO FRAGA (PFL,

DF), JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO), RAUL JUNGMANN (PPS, PE).
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Usou da palavra para proferir parecer ao projeto, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado ROBERTO MAGALHÃES

(PFL, PE).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Interrupção da leitura do parecer para

encerramento da sessão. Solicitação ao Relator da matéria de continuidade da

leitura do parecer na próxima sessão deliberativa.

VII - ENCERRAMENTO


